Gewichte umwandeln

1

Rechne mit der Tabelle um.
t kg g Umrechnung

15 kg = g
6,4 kg = g
3,811t= kg
0,04t= kg
38,2 kg = t
66 g= kg
244800 g = kg
153 g= t
24,03 kg = t

Rechne um.

6100 g = kg b) 300000g= kg

4kg80g= kg d) 16 kg520¢g= kg

30500 kg = t f) 4t28kg= kg

13,56 kg = g h) 3,09 kg = g

27g= kg j) 14kg33g= g

113400 kg = t l) 200000 g = t

3 kg Orangen, zwei Pakete Nudeln mit einer Masse von je 265 g und vier Dosen Mais mit

je 370 g und vier 200g-Tafeln Schokolade sind zu verstauen.
Ist eine Tute, die bis zu 6 kg tragen kann, dafiir geeignet?







